

# Русские и армяне – братья!

При поддержке Председателя ЦК КПРФ, Председателя Центрального Совета СКП–КПСС Геннадия Зюганова, Комитета Государственной Думы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками и его председателя Леонида Калашникова, секретаря ЦК КПРФ и первого заместителя председателя Комитета по делам СНГ Казбека Тайсаева 20 октября Компартия Армении провела в Ереване праздничное российско-армянское мероприятие «История Дружбы».

Мероприятие было приурочено к 197-й годовщине освобождения города-крепости Эривань российскими войсками под предводительством блестящего русского полководца и дипломата, генерал-фельдмаршала Ивана Паскевича.

Мероприятие получило название «История Дружбы», и именно в этом заключалась главная задача – рассказать о дружественных отношениях и сотрудничестве России и Армении. За всю историю российско-армянских отношений, которые уходят корнями в глубину веков, наши народы не раз приходили друг другу на помощь и боролись плечом к плечу, отражая серьёзные угрозы. Одно из знаменательных событий истории двух наших великих государств – освобождение

крепости Эривань. 13 октября 1827 года российские войска под командованием легендарного военачальника Ивана Паскевича совместно с армянскими добровольческими отрядами после семидневного штурма взяли Эриванскую крепость, ранее считавшуюся неприступной, и освободили город.

Утром 20 октября собравшиеся возложили цветы к бюсту легендарного полководца Ивана Паскевича. Далее участники отправились на площадь Шаумяна, шествием прошли через площадь Республики до здания Центрального Комитета Коммунистической партии Армении, где развернулась праздничная концертная программа. В начале концерта под песню «День Победы» перед зданием



посольства Российской Федерации в Республике Армения была развернута двухсотметровая копия Знамени Победы.

На праздничном концерте гармонично сплелись культуры наших стран: артисты пели армянские и русские песни, танцоры кружились в армянских и русских народных танцах.

С приветственным словом перед участниками мероприятия выступил Первый секретарь Коммунистической партии Армении Ерджаник Казарян. Он подчеркнул, что взятие Ереванской крепости – яркий пример армяно-русского сотрудничества. «Ар-

мянские добровольцы, присоединившиеся к российской армии, не только храбро сражались, но и предоставили бесценную информацию о местности и позициях противника. Эти совместные усилия наших народов привели к победе, которая изменила политическую карту всего региона. 10 февраля 1828 года Ереванское и Нахичеванское ханства были присоединены к Российской империи. Это дало возможность армянам вернуться на свою историческую родину и начать новую жизнь под защитой России».

О важности прошедшего мероприятия для укрепления рос-

сийско-армянских отношений рассказал Первый заместитель Председателя Центрального Совета СКП–КПСС Казбек Тайсаев. Он напомнил, что наши народы навсегда связала общая Великая Победа в войне с фашизмом – воины и труженики тыла Советской Армении внесли огромный вклад в разгром гитлеровцев. «В годы Великой Отечественной войны среди выдающихся полководцев были и славные сыны Армении: дважды Герой Советского Союза Иван Баграмян, Адмирал Флота Советского Союза, Герой Советского Союза Иван Исаков, главный маршал бронетанковых войск, Герой Советского Союза Амазасп Бабаджанян, маршал авиации Арменак Ханферянц и многие другие», – отметил он.

Организаторы мероприятия сердечно благодарят начальника пограничного управления ФСБ РФ в Армении генерал-лейтенанта Романа Голубицкого, командира 102-й военной базы в Гюмри Алексея Яковенко. Огромную благодарность хотим выразить лидеру партии «Прцветущая Армения» Гагику Коляевичу Царукяну за поддержку мероприятий, нацеленных на укрепление дружбы и взаимопонимания между Арменией и Россией.

Пресс-служба  
ЦС СКП–КПСС

На фоне новостей о грядущем очередном повышении ключевой ставки на заседании Центрального банка депутат Государственной Думы от КПРФ Денис Парфёнов направил депутатский запрос на имя председателя Центробанка РФ Эльвиры Набиуллиной с предложением не только отказаться от идеи повышения ключевой ставки, но и рассмотреть варианты её существенного снижения.

## Не повышать, а снижать ставку!

«Уже при сегодняшней крайне высокой ставке Центробанка, огромными темпами растёт закредитованность населения, в том числе микрозаймами, берут которые обычно не от хорошей жизни», – рассказал Парфёнов. – Только за первую половину 2024 года число наших граждан, признанных банкротами, выросло на 17% и достигло практически 200 тысяч!

Эти и многие другие негативные явления в экономике обостряются необходимостью борьбы с инфляцией, ради чего и вздувают ключевую ставку. Но это не выход. Ключевая ставка лишь в некоторой степени влияет на инфляцию. Гораздо лучший эффект даст стимулирование выпуска реальной продукции, которая насытит рынок товаров народного потребления и позволит резко снизить ценовое давление. И люди вздохнут свободнее, и производители нарастят выпуск, и общественный эффект будет несоизмеримо более здоровым.

Обратился к главе Центробанка с призывом серьёзно пересмотреть подходы: меньше поддерживать банки и больше возможностей предоставить населению и реальному сектору экономики, что возможно только при низкой ключевой ставке хотя бы в 4–7%.

# Марксизм-ленинизм – путеводная звезда

Заместитель председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков выступил на проводимом МПО КПРФ «Ленинское» семинаре Школы марксизма-ленинизма.



На нём присутствовали первый секретарь Ленинского райкома КПРФ Борис Коновалов, секретари Ленинского райкома Иван Козлов и Михаил Чистый, члены Бюро Ленинского местного отделения Алексей Оборотов, руководитель отделения организации «Дети войны» района Хамовники Л.А. Мельник, руководители и активисты ряда других местных партийных отделений КПРФ г. Москвы (в том числе Замоскворецкого райкома), районной организации ЛКСМ РФ, члены партии и ее сторонники.

В начале мероприятия присутствующие тепло поздравили с 85-летним юбилеем видного ученого африканиста, члена КПРФ Владимира Шубина. В торжественной обстановке Дмитрий Новиков вручил ему присужденный Ленинским райкомом КПРФ орден «Партийная доблесть».

Открыл учебный год почётный гость, заместитель Председателя ЦК КПРФ, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Дмитрий Новиков. Как руководитель и основатель Центра политической учёбы (ЦПУ) при Центральном Комитете партии он начал свою лекцию рассказом об организации обучения осно-

вам марксизма-ленинизма в масштабах страны: в регионах и, конечно же, на самом высоком уровне. Он подчеркнул важность непрерывности образования и в профессиональном, и в идеологическом плане. Помимо этого причиной важности создания ЦПУ было названо противостояние капиталистической пропаганде, так как олигархат тратит небывалые ресурсы на очернение коммунистической идеи. При этом некоторые марионетки власти капитала стремятся манипулировать общественным мнением, эксплуатируя идеи социализма, заложенные в трудах Карла Маркса и Владимира Ленина.

Отвечая на вопросы товарищей, Дмитрий Новиков разграничил понятия фашизма и реакционности режима, делая упор на непримиримую борьбу коммунистов на всех фронтах. Также прозвучал вопрос о социалистическом Китае, который, по мнению Дмитрия Георгиевича, сейчас только приближается к первой стадии коммунизма. И там тоже есть вызовы и внешние угрозы, и внутренние проблемы, с которыми высшее руководство Коммунистической партии Китая неустанно борется.

МПО КПРФ «Ленинское»

## Настоящий коммунист



Первый секретарь МПО КПРФ «Москворецкое» Роман Климентьев, вернувшись с СВО, сразу же активно включился в работу родного отделения – посетил собрание районного комитета. Пленум, принял участие в концерте, посвящённом Дню Комсомола.

Роман Климентьев родился 4 сентября 1989 года в г. Ашгабат республики Туркменистан, в 2016 году окончил Российский государственный социальный университет. Работает главным специалистом в государственном бюджетном учреждении «Мосстройразвитие». 29 июня 2022 года заявил о выдвижении на выборы депутатов Муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Замоскворечье и муниципального образования Пресненский в городе Москва от партии КПРФ. В 2019 году баллотировался на выборы в Московскую городскую Думу седьмого созыва. Авторству Романа Климентьева принадлежит проект интерактивной карты памятных мест Великой Октябрьской социалистической Революции.

После недолгого отдыха Роман Валерьевич вновь собирается на фронт. Мы гордимся нашим товарищем! Пожелаем ему скорейшей победы и возвращения домой!